

“史上最长双十一”中的港城经济律动

比价格更比服务

港城线下门店“双十一”也很拼

□ 张明兴 刘蕾文

“尾款付了吗?”“我发现今年实体店也有很多优惠!”今年“双十一”被称为史上最长“双十一”,阿里、京东、拼多多等购物平台都提前打响了“双十一”促销战。记者走访发现,除了线上电商平台提前发力,我市各大超市、商场等实体店也纷纷响应,试图在电商的狂潮中占得一席之地。

线下商超迎战“双十一”

在海州区巨龙路的家得福超市内,“全场低至4.9折起”的超大字体红色标语被张贴在显眼位置,不少商品价签也被标上了“线下专享价”的醒目标识,提醒消费者,这里的折扣力度更大。

“98元抵100元代金券、291元抵300元代金券”“婴儿奶粉及辅食用品6.9折”“休闲零食7.9折”……记者从家得福超市工作人员了解到,家得福门店的上万种单品参与了“双十一”活动,包括陶瓷餐具、护肤彩妆、文体文教、针织服饰、常温奶、个人洗护等多个品类在内的商品,价格普遍直降两成。

无独有偶,老牌商超大润发也加入了“双十一”活动。一进入超市区域,两列排成长龙的促销标语瞬间将“双十一”氛围拉满。“其间,我们组织了大润发火锅节,主打料好,商品包含丰富食材、锅底、蘸料、水果、酒饮及必备器具等,让消费者在家享地道火锅味。”大润发超市工作人员赵明星介绍,除了以季节性为主题举办活动,大润发也开展纸卫囤货节、宠物特卖、玩具特卖等活动,还有超200个爆款低至5折优惠。中央商场也推出了“‘双十一’多快好省”优惠活动,会员购全场服饰满680元送50元、购品牌鞋品享立减。除了门口放置优惠活动广告,店员还会细心提醒,同时为顾客提供专业的搭配建议。

家电以旧换新受欢迎

最近这段时间,让港城消费市场更加火热的还有家电以旧换新。

今年9月7日,2024年苏新消费·绿色节能家电促消费以旧换新专项活动开启,持续至12月31日,以财政补贴推动家电、电脑等24大类电器商品的绿色消费。得益于此次补贴活动,我市家电市场迎来了一波销售高峰。“双十一”期间我市一些商场将



昨日,在赣榆高新区电商快递物流园内的一家快递企业,工作人员在分拣车间忙碌。临近“双十一”,生产企业开足马力、备足货源,物流企业腾仓扩容、增强运力,迎接“双十一”购物高峰。

记者 樊晓姝 通讯员 司徒 居华 摄影报道

家电以旧换新政策补贴与平台优惠活动相结合,成为一大亮点。在市区通灌北路的苏宁易购旗舰店,以旧换新海报处处可见,消费者看机、咨询、卖场人气火爆。家住园丁小区的马飞对记者说:“家里客厅空调用了多年,耗电不说还总有小毛病,正好赶上以旧换新活动,原价4899元,补贴过后只要3910元,真省了不少钱。”据了解,像海尔、美的、TCL等不少知名家电厂商都加大了以旧换新补贴力度,来满足消费者需求。

“平时做活动,冰箱、洗衣机、电视机、空调这传统的四大件好卖。现在消费者对生活品质有更高的要求,洗碗机、烘干机、扫地机器人和烤箱也颇受关注。”苏宁易购旗舰店许阳顺介绍,家电补贴品种增加后,智能家电销售额迅速增长。“没有补贴之前,消费者更多会选择观望,各个平台比价,现用现买。补贴实施后,商品价格优势明显,成交时间缩短,成交人数上升,带动了门店整体销量。”

线下服务体验优势凸显

“之前买电子产品基本上是线下试用,线上下单,但是现在我要买的笔记本电脑,虽然线上线下的标价一致,但是线下却能享受2000元的补贴,并且挑好了就能直接买走,更方便。”正在苏宁易购购物的姜斌告诉记者。

线上消费拼价格,线下消费看体验。记者在走访中发现,今年“双十一”,港城实体商超不但推出了力度“惊人”的优惠促销,在服务体验方面也做得足了功课。“线上的优势主要是购物便捷,市民足不出户便能买到需要的商品,缺点就是没办法直接接触产品,难辨好坏。”东海五化相关负责人李文彪表

示,相较于网购的“不确定性”,线下实体店也有不少优势。“虽然网上卖得火,但也带来不少问题,比如快递慢、假货多、售后服务没有保障等,而实体店不仅可以体验,也不必担心售后服务,退换货更加方便。更重要的是,品质有保证。”李文彪说。

除了升级服务,实体商超还打造沉浸式互动场景吸引眼球。在海州吾悦广场,打卡10米巨型吾皇猫、次线城市嘉年华、花瓣雨绮丽夜、巨型蛋糕免费吃……场景和商品结合,为消费者提供了趣味性的沉浸式消费体验。“我们注重体验互动类的活动,经常充分发挥商场的空间优势,举办多样化的主题活动,给顾客提供沉浸式体验。”商场企划部负责人杨晓晨说。

价格实惠、服务高效、体验倍增……我市线下实体店的积极参与,让消费者在今年的“双十一”中有了更多元的选择和更别样的体验,消费潜力进一步释放。

守护万家灯火“火焰蓝”时刻在线

□ 庄婷婷 戚跃潇 苏欣

“叮……叮……”4时50分,一阵急促的警铃声,打破了海昌路消防救援站内的宁静。此时天还未亮,睡梦中的消防员们听到铃声后迅速反应,1分钟后,消防车已经驶出大门。

“一车救火,二车供水,三车保障。”车上,指挥员与报警人电话沟通后快速进行了分工。

到达现场后,两名消防员拿起水枪交替掩护行进,开始灭火。着火的一处闲置民宅,火势很快被控制住。3个多小时后,明火被完全扑灭。

“收队!”现场留下一辆消防车警戒防止复燃,其余人员返回消防站。尽管疲惫不堪,但消防员们回到站里后顾不上休息。“我们任务结束后的第一件事就是要恢复执勤战备,补足车上的水并更换空气呼吸器气瓶,然后将

水枪水带恢复原位,做好随时应对下一场任务的准备。”一班班长滕说。

在没有任务的时候,消防员们的日常就是三点一线,宿舍—训练场—食堂。一年365天,一天24小时,常年备战日夜无休,每一项训练都是对实战救援的“投资”,每一次努力都是为了练就保护群众的“超能力”。

“我们的训练科目都是围绕实战展开的。比如今天下午训练内容为‘原地快速着装’和‘单车三枪操’,训练中多一分刻苦,实战救援中便会多一分把握。”海昌路消防救援站副站长王瑞露告诉笔者。

“计时开始!”消防员们快速俯身穿上战斗服,背好空呼器,收紧肩带腰带,戴上呼吸面罩……动作行云流水,1分钟内所有人员完成原地着装。接着是“单车三枪操”的练习,一声令下,3名消防员如离弦的箭一般奔跑出去,

甩出水带,连接消防车上的出水口,3条银色的水龙从水枪喷射而出。

训练结束,走进消防员宿舍楼,被子被叠成了棱角分明的“豆腐块”,个人物品被有序地收纳在储物柜中。在二楼楼道的一角,笔者发现有一根粗壮的钢管从天花板延伸至一楼地面。“紧急情况下,队员可以直接滑下去,是快速到达地面的通道。”二班班长杨忠旭介绍。

“这是老王,我们年轻的‘老’消防员。”笔者正在采访时,一位理着平头、一身干练的消防员走过来。他叫王彪,今年32岁,19岁就成为了一名消防员,今年年底即将退出消防救援队伍。“干了十几年,对这身衣服真是有感情。记得我当消防员的第一年,就

碰上重大车祸救援,那是我第一次直面生命的消逝,当时已经完全感受不到疲劳,只想速度再快一些,尽可能地多救一个人。那次经历带给我很大触动,让我更加深刻地体会到了消防员这份职业的重量和意义。”

提起消防员,人们的第一反应是灭火。其实,如今消防员的职责远不止于此。从地震、洪涝等大型自然灾害的紧急救援,到摘除马蜂窝、解除戒指卡手等日常社会救助,只要民众有需要,“火焰蓝”的身影总是第一时间出现。他们与时间赛跑,守护着万家灯火。



全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

(上接一版)习近平强调,要扎实做好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治

党政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风,确保英雄部队始终纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实

践磨砺和摔打锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层

打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。何卫东等参加活动。

高标准高质量推进工程建设完成年度目标任务 为“强富美高”新港城现代化建设提供有力支撑

(上接一版)邢正军与项目负责人交流工程进展情况,鼓励大家优化工作流程,凝聚工作合力,齐心协力推动项目顺利完成,为建强综合交通枢纽、助推产业发展发挥更大作用。

调研中,邢正军强调,加快城建交通重点项目建设,对于扩投资稳增长、提升城市综合功能、建强综合交通枢纽具有重要意义。各地各部门要提高政治站位,压实属地责任,加强部门协作,狠

抓工作落实,确保年度各项目标任务圆满完成,向全市人民交上一份满意答卷。要坚持问题导向,强化系统思维,科学稳妥解决实际难题,积极做好对上争取、服务审批、要素保障等工作,切实做

到高标准谋划、高质量建设、高水平运行。要守住底线红线,坚决做好安全生产和环境保护等工作,统筹好高质量发展和高水平安全,为不断夺取高质量发展“后发先至”新胜利贡献力量。

四大名著“一带一路” 城市文化巡展走进洛阳

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 石扬 张梦笛)为传承中华优秀传统文化和名著文化,深入推动全民阅读,增进“一带一路”沿线城市的交流与互鉴,近日,由我市主办的“千年文韵盛世华章——四大名著‘一带一路’城市文化巡展”在洛阳市图书馆举办。据悉,巡展已先后走进广东省东莞图书馆、陕西省图书馆以及宝鸡市图书馆等。其中,《西游记》中外版本图片交流展还在哈萨克斯坦阿拉木图江布尔图书馆和乌兹别克斯坦塔什干进行展出,真正让名著的光芒闪耀在中华大地,在共建“一带一路”国家和城市绽放绚丽光彩。

文化的魅力。巡展通过图文展览、古籍陈列、文创展示、互动体验等多元化方式,带领读者沉浸式领略历久弥新的名著经典,近距离感受中华经典的源远流长。在巡展古籍陈列区,展出了市图书馆馆藏30余种古今中外版本的《西游记》,吸引了大批读者驻足观看。文创展示区展出了市图书馆深入挖掘西游文化、地方文化,开发的系列文创作品。为了增强读者的互动性和参与度,增加巡展的趣味性,展览还特设西游主题雕版拓印、通关文牒盖章活动专区。现场读者在阅读展板内容基础上,完成四大名著趣味知识答题,便可获得由市图书馆开发的“通关文牒”。

此次巡展是把四大名著的内容进行创造性地转化和创新性地发展,挖掘其中的精髓展示在读者面前,让广大读者感受经典名著中所蕴含的中华民族的智慧和传统

接下来,巡展还将走进更多沿线城市,不断增强文化自信和民族自豪感,赓续中华文脉,讲好中国故事。

2024年“创响港城” 创新创业大赛本周五开幕

本报讯(记者 陈兵 通讯员 万骏)为鼓励自主创新,培育新质生产力,展现我市近年来创新创业成果,在省人社厅的指导下,市人社局、市财政局、市科技局、市农业农村局、市退役军人事务局、市妇联、市残联联合举办2024年“创响港城”创新创业大赛。

自主创新创业,吸引更多优秀创业项目来连发展,助力港城产业结构转型升级。大赛结束后,向获得大赛先进制造业、现代服务业市级决赛一、二、三等奖的项目颁发证书。大赛赛道设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分别给予2万元、1万元、0.5万元的奖金。

据悉,本次大赛将于11月8日在连云港职业技术学院拉开帷幕,活动以“创响港城共筑梦想”为主题,通过创业项目路演及历届优秀创业项目、创业典型、劳务品牌展示,全面展现我市近年来创新创业成果,以高质量创业带动高质量就业。大赛现场,30个项目将依次进行路演,通过选拔一批创新创业典型,鼓励

“通过大赛让每个参赛者展现才华,交流思想,实现创业梦想。”市人社部门相关负责人表示。大赛现场还将对创业成果进行展示,包括省(市)优秀创业项目、创业典型,以及劳务品牌项目展示,包括省、市级劳务品牌项目并由劳务品牌项目代表进行互动体验。

海上云台山红叶季本周六开启 赏叶同时不耽误玩,周周都有好“节目”

本报讯(记者 徐黎一 通讯员 李灵通)秋日的海上云台山,漫山遍野的枫叶“染”红了青山。一抬头,眼前便是一幅色彩斑斓的油画。“2024海上云台山第二十六届金秋红叶季——‘秋枫计划’活动将于11月9日开启。

打造一份独属于秋日的浪漫与欢乐。”景区营销负责人介绍。

今年的赏叶活动有点不一样。整个“秋枫计划”活动将从11月9日开始,持续到11月底,也就是说从本周开始每个双休日海上云台山景区都为赏叶的游客精心准备了丰富多彩的主题活动。“从犹如走进童话世界般浪漫的秋枫仙子奇幻巡游、宿城四季摄影展、创意DIY手作、秋艺亲子时装SHOW,再到户外写生、趣味互动游戏、金秋市集等,为来海上云台山的游客

随着港城文旅事业的发展以及人们休闲生活观念的转变,周末以及节假日出游已经融入很多市民的生活中。值得一提的是,到海上云台山赏叶打卡也成了不少市民、游客关于秋季的仪式感之一。今年,为了让这份仪式感变得更为热烈,海上云台山景区立足游客多元化需求,围绕红叶做足休闲旅游的文章。除了赏叶主题活动从红叶节进一步升级为红叶季,还精心策划了多组亲子、自然研学、传统国学等在内的互动活动,让广大游客在赏叶之余,也可以在大自然中沉浸式感受季节变化。

(上接一版)要统筹好发展和安全,细致彻底排查整治安全隐患,从严从实抓好生态环境保护督察问题整改,扎实做好民生保障各项工作,切实维护社会大局和谐稳定。要提前谋划明年工作及“十五五”规划,科学设置指标计划,编排重点项目,更好地掌握发展主动权。马士光强调,打赢冲刺收

2024年10月27日,连云港市收到中央生态环境保护督察组交办的第八批信访件11件,截至11月5日已办结7件,阶段性办结3件,未办结1件。详情请扫二维码。

